

# 有了公交“一卡通”，豫省辖市任我行

## 明年年底，我省将基本实现18个省辖市间公交卡互刷

□据《河南商报》

明年年底，拿着郑州发的交通“一卡通”，可在各省辖市乘坐公交、出租、地铁、城际交通。2015年年底，我省将基本实现省辖市间公共交通“一卡通”互联互通。

### 【发展目标】

2020年，市民出行六成要靠公共交通

9月15日，记者从省交通运输厅获悉，省政府近日出台《关于城市优先发展公共交通的实施意见》(以下简称《意见》)，提出我省未来5年内的城市公共交通发展目标：2020年，基本确立公共交通在城市交通系统中的主体地位。(具体内容见图表)

### 【智能交通】

明年年底，省辖市间实现交通“一卡通”

《意见》要求，要加快建设公众出行信息服务系统、公交智能查询系统、车辆运营调度管理系统、安全监控系统和应急处置系统，向公众提供“一站式”综合交通信息服务。

不仅如此，我省还要推广普及公共交通“一卡通”支付方式，逐步实现不同公共交通方式之间、不同城市之间公共交通“一卡通”互联互通，2015年年底，基本实现18个省辖市间公共交通“一卡通”互联互通。也就是说，明年年底，拿着“一卡通”，不仅可以在郑州乘坐公交、出租、

### 市民出行六成要靠公共交通

根据我省规划的目标，**300万**人口以上的中心城市，将基本实现公共交通机动化出行分担率在**60%**以上，公共汽(电)车进场率在**80%**以上，万人公共交通车辆保有量在**18**标台以上，中心城区公共交通站点**500米**全覆盖。

对于市区人口**100万至300万**的省辖市，市民出行主要以快速公交和常规公共汽(电)车为主，还要多开微型公交。万人公共交通车辆保有量在**16**标台以上，中心城区公共交通站点**500米**全覆盖。市民出行六成要靠公共交通。

市区人口**100万**以下的省辖市，主要以常规公共汽(电)车为主，中心城区公共交通站点**300米**覆盖率在**80%**以上。

绘制 思雨

地铁、城际公交等，而且到了洛阳、开封、许昌等省辖市，也可用“一卡通”乘坐公共交通工具。

### 【基础设施】

双向四车道以上主干道设公交优先道

《意见》要求，根据城市发展规划，在符合条件的地方建设综合换乘枢纽，实现公共汽(电)车、轨道交通、出租汽车、公共自行车等多种出行方式零距离换乘。

《意见》说，双向四车道以上主干道要根据情况设置公交优先道，保证公交车在交通高峰时段优先通行，并根据道路和交通流量的实际情况，允许公交车不受禁左、禁右转向和单行道限制。

### 【公交票价】

月票、季票、年票将更加优惠

根据《意见》，省政府要求各地建立城市公共交

通票价与企业运营成本、政府补贴的联动机制，促进城市公共交通持续健康发展。

比如，在制定票制票价方面，各地要综合考虑社会承受能力、企业运营成本和交通供求状况以及财政承担能力，推行优质优价。

可以这样理解，根据各地特点和不同类型乘客的出行需求，要灵活提供日票、月票、季票、年票、换乘优惠票等多种票制票价，引导更多的人选择公交出行。

### 追踪报道

## “开封女童掉进油锅”引关注 妞妞获捐款116万元 家长称将捐多余善款

□据 大豫网

日前，开封市杞县5岁女童妞妞不慎掉进热油锅，全身烧伤面积达65%的消息(详见本报9月15日B04版相关报道)经媒体披露后，受到人们的热切关注。大家纷纷将爱心与祝福送给这个可爱、坚强的女孩。

截至9月16日10时，妞妞的爸爸黄彬专门为女儿办的银行卡已陆续收到来自各地的爱心捐款累计达116万元，此外，妞妞获现金捐款10余万元。家长说，等妞妞治愈后，他们将把多余的善款捐出，帮助更多需要的人。

据妞妞的主治医师李强介绍，妞妞目前仍在重症监护室，由于身上的皮源较少，近几天不会进行手术，治疗仍以抗感染和保护脏器功能为主，以保证妞妞度过近一个月的危险期。妞妞主要伤在背部，其次是手臂、侧面，将来的手术将分批次进行。郑州市第一人民医院每天都会定时对妞妞的病情进行会诊。妞妞十分坚强，换药时很少哭泣。

15日，当黄彬再次到重症监护室探望妞妞，自责地对她说“爸爸对不起你，都是爸爸把你害成这样”时，懂事的妞妞立刻回答“不怪爸爸”。据黄彬介绍，16日，妞妞可以喝少量的豆浆和牛奶了。

据悉，到医院看望妞妞的爱心人士络绎不绝，有送钱的，也有送童话书籍、生活用品的。在网络上，不断有网友留言祝福妞妞，希望她早日康复。

## 洛阳网诚聘移动互联网技术精英

洛阳网(www.lyd.com.cn)是中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办的地方门户网站，创办于1997年12月，曾用名“新媒体”“洛阳新闻网”拥有洛阳日报报业集团旗下《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》《河洛生活导报》等媒体资源优势。洛阳网长期注重新技术应用和人才培养，不断丰富网站内容，各项事业取得了飞速发展。

2012年11月，洛阳网获得国务院新闻办公室颁发的“中华人民共和国互联网新闻信息服务许可证”，正式晋级国家一类新闻网站，具备了自主采访、编辑和发布本地及国内外新闻的资格，成为河南省第四家、洛阳市唯一拥有互联网新闻信息登载业务一类资质的新闻网站。至此，洛阳网已经具有“互联网新闻信息服务许可证”“网络视听节目传播许可证”“增值电信业务经营许可证”三大运营资质。在中国媒体价值网发布的《河南综合性网站及社区网站综合影响力排名》榜单上，洛阳网连续进入前三强。

因业务拓展，需招聘以下职位人员：

- |                          |                       |
|--------------------------|-----------------------|
| 1. ANDROID工程师 <b>2</b> 名 | 4. 前端开发工程师 <b>1</b> 名 |
| 2. IOS工程师 <b>2</b> 名     | 5. PHP工程师 <b>2</b> 名  |
| 3. JAVA工程师 <b>2</b> 名    | 6. 机房管理员 <b>2</b> 名   |



洛阳网微信



掌上洛阳手机客户端



职位要求条件，请关注洛阳网微信、《掌上洛阳》手机客户端，或登录洛阳网了解<http://www.lyd.com.cn/job>